
 

1 

 

 

 

 

SİRKÜLER        İstanbul, 20.12.2016 

Sayı: 2016/215       Ref: 4/215 

 

 

Konu:  

6736 SAYILI KANUNA BAŞVURAN VE YAPILANDIRILAN BORÇLARINI PEŞİN 

ÖDEMEYİ TERCİH EDENLER HAKKINDA DUYURU YAYINLANMIŞTIR 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan duyuruda, 6736 Sayılı Kanun kapsamında 

yapılandırılan tutarların peşin ödeme süresi ile taksitli ödemeyi tercih edenler için ilk taksit 

ödeme süresinin 30 Kasım 2016 tarihinde sona erdiği, kanundan yararlanmak üzere başvuruda 

bulunan ve peşin ödemeyi tercih eden mükelleflerden 30 Kasım 2016 tarihine kadar 

ödemelerini yapmamış olanlar, 2 Ocak 2017 Pazartesi (bu tarih dahil) gününe kadar peşin 

ödenecek tutarları %1,40 oranında hesaplanacak geç ödeme zammı ile birlikte ödemeleri 

halinde kanunun getirdiği imkanlardan yararlanabilecekleri açıklanmıştır.  

 

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır. 

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr  
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